

真善忍美展在美国圣彼得市政大厅内举办

“真善忍国际美展”十月十二日至二十二日在美国密苏里州圣彼得市政大厅内举办，艺术家们透过细腻的画笔，向观众诉说了一个个平凡却又伟大的故事。在欣赏完这些栩栩如生的画作之后，观众除了对画中表现的法轮功修炼者在中国遭受的残酷迫害感到震惊和同情之外，也为这些修炼者面对困境时的坚忍与平和而深深感动。

“我深深的相信艺术是对现实的一种表达。这些画作为我们讲述了法轮大法的修炼是什么样，以及他们在中国都遭受了怎样的迫害。尽管这么多年来美国和中国有很多贸易往来，可是中国政府的有些作为我想我永远也不会赞成。我刚刚知道了活摘器官的事情，作为美国人来说，我



图：市长雷纳德 帕格诺先生表达他观赏画作的感受

们都应该要问，这些器官是哪来的，这一切都是如何发生的。我想任何人都不应该要这样的器官。圣彼得市的市民都应该来看一看这些画，这对他们也是有好

处的。”美展在市政大厅开幕时，市长雷纳德·帕格诺（Len Pagano）先生特意到场祝贺，并发表了以上的感慨。画作《活摘

器官》描绘了中共活体摘取法轮功学员器官的惨烈场面，帕格诺市长深感震惊，他谴责这一滔天罪恶。

金融投资顾问迈克·黑尔（Mike Hill）先生说：“我以前从不知道法轮功的修炼者因为他们的信仰在中国遭受着如此的迫害。这样的美展毫无疑问是非常有启迪性的。”

很多观众欣赏了画作后，在留言簿上留下了他们的心声：“没有语言能够形容这一切，我学到了很多！”“最优秀的作品，真实地反映了一个个关于绝望、信仰和希望的了不起的人生故事！”“美展为我展现了活摘器官这一野蛮的罪行，我为这样的罪恶仍在发生感到焦虑和伤心。”

布鲁塞尔集会游行 欧洲政要谴责中共迫害

比利时布鲁塞尔是欧盟的政治中心，被誉为欧洲的首都。十月二十六日，欧洲法轮大法修炼者在此举行集体炼功、集会和游行活动，展示大法的美好，呼唤着人们的良知善念，共同制止中共对法轮大法长达十三年多的残酷迫害。

欧盟中心舒曼广场上，来自欧洲十几个国家的法轮功学员举行大型集会，讲述法轮功以“真、善、忍”为原则，教人修心向善，但是却遭到中共的残酷迫害。欧洲法轮大法学会负责人吴文昕在集会上宣读声明说：

“欧洲法轮大法学会呼吁二零一二年诺贝尔和平奖得主，同时也是中国最大的贸易伙伴——欧盟，近期采取新的人权构架以便采取任何必要的措施：首先，在欧盟与中共当局在不同层次上的接触时，公开强烈谴责中共，调查非人道的强行摘取法轮功学员器官的罪行。其次，要求中共当局停止其诽谤的阴谋活动及反

人类的罪行，释放所有的被监禁的法轮功学员。”

欧洲议会副主席、欧洲自由党主席华生先生（Graham Watson）为集会发来了声明：“今天的集会，以及法轮功学员持续不断的努力，展现了许多人为此的付出以及支持信仰自由的决心。历史已经展现给我们，坚定而平和的活动人士是如何能稳固地保障所有人的自由。今天的集会，将激励所有欧洲和欧洲以外正在进行的，推动尊重人权的努力。”

欧洲议会环境委员会官员奥里斯特·罗斯（Oreste ROSSI）表示，中共活摘法轮功学员器官的罪行是不能容忍的，“是违反人性的罪行。利用死刑犯来掩盖从被关押人士身上摘取器官的行为违反了国际准则，必须被禁止。”他说：“我觉得这对欧盟和成员国来说是一个耻辱，欧盟已经知道了中共当局违反人权和信仰自由，却依旧把中国当作主



图：欧洲政要发来支持信，呼吁中共停止迫害法轮功（左上欧洲议会副主席、欧洲自由党主席华生先生，中上爱尔兰参议员大卫 诺瑞斯，右上欧洲议会官员 Oreste ROSSI，左下英国国会议员 Ingeborg Demeulemeester，中下爱尔兰参议员艾维利 鲍尔，右下爱尔兰议会议员 Maureen O'Sullivan）

要的贸易伙伴。”罗斯先生最后表达了他的愿望，希望中国早日迎来自由民主的春天。

集会后，游行历时两个小时，呼吁人们站起来共同制止这已经延续了十三年的残忍迫害。法轮功学员尼古拉斯说：“这些人来自欧洲各地，我们各自过着

完全不同的生活，来自各行各业，我们都从修炼中获得了那么多的益处，所以我们来这里展现大法的美好。但另一方面，法轮功在中国遭受残酷的迫害，这就是为什么我们也想给欧盟政要以及街头的人们传达一个讯息：请帮助我们一起制止发生在中国的迫害。”